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ПОЛИТИКА ООО «ПЕРЕДОВАЯ ЭНЕРГЕТИКА» В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА

Стратегическая цель ООО «Передовая энергетика» - завоевание лидирующей позиции в Российском энергетическом машиностроении посредством разработки уникальных проектов любой сложности, комплексной поддержки на всех этапах проекта, включая сервисное обслуживание, применения современного высокотехнологичного оборудования и передового опыта в области создания экономичных источников энергии.
Целью реализации настоящей политики является надежное, безопасное и эффективное обеспечение потребителей высококачественной, конкурентноспособной продукцией, обеспеченной профессиональным сервисом  и реальной гарантией, удовлетворяющей индивидуальные требования и ожидания заказчика и как следствие, взаимовыгодное сотрудничество с поставщиками и потребителями на постоянной основе, освоение новых рынков сбыта.
Система менеджмента качества ООО «Передовая энергетика» (СМК) – это инструмент формирования эффективных управленческих решений, направленных на постоянные улучшения деятельности, ориентированной на долгосрочное социально-экономическое развитие и достижение стратегической цели.

Приоритетные направления деятельности в области качества:
- Выполнение требований международного (ISO 9001:2015) и национального (ГОСТ Р ИСО 9001–2015) стандартов;
- Удовлетворенность потребителя, обусловленная выпуском качественной, надежной и безопасной продукции и предоставлением профессиональных сервисных услуг;
- Внедрение передовых технологий, методов и инструментов производства;
- Внедрение и развитие современных информационных технологий, обеспечивающих достоверную и оперативную информацию, для принятия управленческих решений;
- Выбор качественных комплектующих и надежных поставщиков;
- Соблюдение требований внедряемых стандартов, инструкций, методик и распоряжений руководства;
- Сбор и анализ данных фактических показателей качества продукции и процессов СМК организации;
- Своевременное принятие предупреждающих и корректирующих действий с целью устранения несоответствий на всех этапах жизненного цикла продукции;
- Поддержка и обеспечение личной заинтересованности каждого работника в результатах своего труда и создание условий труда, обеспечивающих качественное выполнение работы.

Высшее руководство компании осознает и принимает на себя ответственность за обеспечение проводимой Политики в области качества необходимыми ресурсами, за создание благоприятных условий для функционирования СМК и ее постоянное улучшение, за обеспечение понимания и поддержки её всеми работниками предприятия.
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